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Potomkovia Habsburgovcov
navštívili Holíč

Prvým tohtoročným bábätkom Holíča
je Kristínka Műllerová
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Krátkou návštevou poctili mesto 
Holíč príslušníci šľachtického 
rodu Habsburgovcov. 16. januára 
prijal primátor Zdenko Čambal vo 
svojom úrade arcivojvodu Micha-
ela Salvatora von Habsburg Lot-
ringen s manželkou a jeho brata, 
arcivojvodu Andreasa Salvatora 
von Habsburg Lotringen. Po Ot-
tovi von Habsburgovi, ktorý si v 
roku 2003 osobne prevzal Čestné 
občianstvo mesta Holíč, je to dru-
há významná návšteva predsta-
viteľov tejto cisárskej dynastie v 
novodobých dejinách Holíča.
Stretnutie, ktorého sa zúčastnili 
aj zástupca primátora i prednost-
ka mestského úradu, sa nieslo v 
príjemnej priateľskej atmosfére. 
Spoločnou témou rozhovorov bola 
predovšetkým história i súčasnosť 
Holíča. Ako primátor hosťom v tejto 
súvislosti povedal, v medzivojnovom 

období bol Holíčsky zámok značne 
devastovaný. Začiatkom 90. rokov 
minulého storočia prešiel z majetku 
štátu do vlastníctva mesta, ktoré ho 
potom predalo súkromnému inves-
torovi. Z iniciatívy primátora Zdenka 
Čambala krátko po jeho nástupe 
do funkcie sa začalo s postupnou 
obnovou tejto národnej kultúrnej pa-
miatky, ktorá medzitým opäť prešla 
do vlastníctva mesta. Na realizáciu 
ďalších zámerov mesto pred nedáv-
nom získalo 2,5 mil. eur, ktoré inves-
tuje na rekonštrukciu tabačiarne na 
kongresové centrum.
Krátky pobyt v Holíči hostia zakončili 
prehliadkou zámku.
Bývalé letné sídlo panovníčky Márie 
Terézie vnímajú obaja príslušníci 
habsburskej dynastie z historického 
pohľadu, v politickom i geografickom 
ponímaní, ako jedno z najvýznam-
nejších. 

Sprevádzaní Helenou Novákovou z 
Turisticko-informačného centra 
si hostia so záujmom prezreli interiéry 
zámku. Z informácií svojej sprievod-
kyne sa okrem iného dozvedeli, že 
doterajším úsilím súčasného vede-
nia mesta sa postupne darí uskutoč-
ňovať obnovu a revitalizáciu zámku 
a jeho priľahlého areálu, vrátane 
časti podzemných chodieb. 
Potomkovia rodu Habsburgovcov 

ocenili záujem a snahy mesta i vy-
naložené prostriedky pre zveľadenie 
ich rodinného dedičstva. S poteše-
ním prijali aj informácie o tom, že 
Holíčsky zámok sa vďaka viacerým 
významným kultúrnym, spoločen-
ským i športovým podujatiam dostá-
va čoraz viac do povedomia a získa-
va si tak rastúci záujem verejnosti.

Text a foto L.Novák

5.januára sa vyše jedenásťtisíco-
vá rodina mesta Holíč rozrástla o 
ďalšieho obyvateľa. V tento deň 
prišla na svet na gynekologicko-
pôrodníckom oddelení nemocni-
ce v Skalici ako prvý tohtoročný 
novorodenec Kristínka Műllerová. 
4100 gramov vážiace a 52 centi-
metrov merajúce bábätko urobilo 
veľkú radosť Jánovi a Lucii Műlle-
rových, ktorí tak mohli osláviť na-
rodenie svojho druhého potomka.
Už tradičné slávnostné privítanie pr-
vého občana pripravilo Mesto v spo-
lupráci so Zborom pre občianske zá-
ležitosti Človek človeku. Aj za účasti 
jej predstaviteľky, matrikárky Renáty 
Janičkovičovej, sa uskutočnilo 20. 
januára v obradnej sieni mestského 

úradu. Rodičom novorodeniatka sa 
v úvode prihovoril primátor Zdenko 
Čambal.
Po zápise do Pamätnej knihy mes-
ta Holíč prítomní rodičia prijali od 
oboch predstaviteľov mesta srdečné 
gratulácie, kyticu kvetov a pre novo-
rodeniatko malý darček.
Narodením Kristínky pribudol do ro-
diny Műllerovcov aj dievčenský poto-
mok. Takmer dvojročný Patrik sa tak 
môže radovať zo svojej sestričky. 
Narodenie malého človiečika je 
veľkou udalosťou v každej rodine. 
Netrpezlivo očakávané bábätká pri-
chádzajú na svet, aby najmä svojim 
najbližším robili život príjemnejším a 
krajším. Je len samozrejmé, že kaž-
dá matka i otec chcú pre svoje dieťa 

len to najlepšie. „Malej Kristínke na 
jej životnej púti prajeme predovšet-
kým aby bola zdravá, sprevádzalo 
ju šťastie a aby sa jej darilo,“ svorne 
popriali šťastní rodičia ich novonaro-
denému dieťatku.

A  k  týmto želaniam sa s  radosťou 
pripája aj naša redakcia.
Kristínke prajeme všetko dobré, aby 
vyrastala v  zdraví, obklopená lás-
kou, šťastím a rodinnou pohodou.

Text a foto L.Novák
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Exministerka Viera Tomanová na návšteve Holíča

15. januára oslávila 92 rokov 
pani Marta Pihorňová z Holíča. K 
nevšednému životnému jubileu 
prišli oslávenkyni už tradične po-
blahopriať predstavitelia mesta. K 
blahoprianiam primátora Zdenka 
Čambala sa v mene mesta prida-
la aj Helena Dubecká z oddelenia 
školstva, sociálnych vecí a zdra-
votníctva. Hoci je pani Pihorňová 
už viac ako dve desaťročia vdovou, 
snaží sa stále tešiť zo života. Rada 
si prečíta noviny i časopisy, sleduje 
dianie doma i vo svete aj prostred-
níctvom televízie, ktorá sa jej stala 
každodenným spoločníkom. Chví-
le pokojnej staroby jej však azda 
najviac dokážu spríjemniť najbližší 

Blahopriania holíčskym jubilantom

Na krátku návštevu Holíča za-
vítala 17. januára poslankyňa 
Národnej rady SR Viera Toma-
nová. V pracovni primátora ju 
privítali predstavitelia mesta. 
Bývala ministerka práce a so-
ciálnych vecí sa zaujímala naj-
mä o súčasnú sociálnu situáciu 
v meste, otázku (ne)zamest-
nanosti vrátane možností pra-
covných príležitostí či riešenia 

potomkovia, deti i vnúčatá.
19.januára oslávila významné 
životné jubileum pani Mária Svo-
bodová z Holíča. K okrúhlym 90. 
narodeninám prišli oslávenkyni 
poblahopriať opäť obaja predstavi-
telia mesta. 
Želanie, aby ešte ďalšie roky pre-
žila v zdraví a rodinnej pohode, 
spečatil aj spoločný symbolický 
prípitok.
Holíčania poznajú Máriu Svobo-
dovú predovšetkým ako dlhoroč-
nú cukrárku i predavačku v dnes 
už neexistujúcej cukrárni v centre 
mesta. Pochádza zo srdca stredné-
ho Slovenska, v Holíči žije už tak-
mer 70 rokov. Teší sa z prítomnosti 

jediného syna, 
dvoch vnukov a 
dvoch pravnukov. 
Baví ju záhradka, 
starostlivosť o 
kvety i každoden-
né prechádzky a 
ešte vždy rada ob-
čas niečo sladké 
upečie. Jej túžbou 
je stretnúť sa so 
všetkými členmi 
rozvetvenej rodiny 
vrátane príbuz-
ných z jej rodnej 
Polomky.
Ďalšie nevšedné 
jubileum oslávil 
22. januára pán 
Gejza Rončák. 
Pri príležitosti 92. 
narodenín mu pri-
šiel v mene mesta 
spolu s Helenou 
Dubeckou odo-
vzdať gratulácie 

a kyticu kvetov primátor Zdenko 
Čambal.
Svoje korene má Gejza Rončák v 
Rumunsku, Holíčanom je od roku 
1953. Ako sám hovorí, Holíč mu 
prirástol k srdcu práve tak ako jeho 
celoživotné učiteľské povolanie. Už 
desať rokov je vdovec, každodené 
chvíle na zaslúženom odpočinku 
mu spríjemňujú najbližší príbuzní, 
syn a dcéra a šesť vnukov.
I napriek pokročilému veku nestratil 

záujem o dianie doma i vo svete a 
plánuje dokonca napísať ešte kni-
hu. K tomu si praje azda jediné – 
zdravia a šťastie.
Obom jubilantom dodatočne bla-
hopraje aj naša redakcia. Marte 
Pihorňovej, Márii Svobodovej i 
Gejzovi Rončákovi želáme, aby 
ich ďalšie dni boli plné spokojnosti, 
prežité v zdraví a radosti v kruhu 
najbližších.

Text a foto L.Novák

rómskej problematiky.
Na témy týkajúce sa sociálnej 
sféry prišla Viera Tomanová po-
rozprávať a odpovedať na otáz-
ky aj na stretnutí s holíčskymi 
seniormi, ktoré sa uskutočnilo 
v rámci návštevy Holíča v Den-
nom centre Klubu seniorov.

Text a foto L.Novák
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V utorok 17. januára sa v pries-
toroch Základnej školy na Ber-
nolákovej v Holíči uskutočnilo 
obvodné kolo 22. ročníka olym-
piády v  anglickom jazyku. Orga-
nizátorom bol už tradične Krajský 
školský úrad v Trnave.
Svoje vedomosti prišlo prezento-
vať 35 súťažiacich zo základných 
škôl okresov Skalica a Senica. Boli 
rozdelení do dvoch vekových ka-
tegórií, v kategórii 1A súťažili žiaci 
5-7. ročníkov, v kategórii 1B  8. a 9. 
ročníkov.
Odborná porota hodnotila jazykové 
zdatnosti žiakov v šiestich úlohách, 
štyri v písomnej a dve v ústej časti. 
O konečnom poradí rozhodol súčet 
získaných bodov zo všetkých úloh.

19. a 20. decembra 2011 sa 
v  Kongresovom centre Tech-
nopol v  Bratislave uskutočnil 
2. ročník súťažnej prehliadky 
tímových projektov žiakov 
základných škôl o pitnej vode 
– Festival vody 2011. 

Festival slávnostne otvoril Ing. 
Boris Gregor, podpredseda 
predstavenstva a  obchodný ria-
diteľ Bratislavskej vodárenskej 
spoločnosti a.s. (BVS, a.s.). 160 
žiakov základných škôl predsta-
vilo 37 tímových projektov o pit-
nej vode, ktoré vypracovali pod 
vedením pedagógov. Z našej ZŠ 
Bernolákova sa zúčastnili 4 žiac-
ke tímy a  Mgr. Štrbová a  Mgr. 
Kotvanová, ktoré boli garantmi 
a konzultantmi žiackych riešiteľ-
ských kolektívov. Žiaci v  rámci 
svojich projektov sledovali spot-
rebu vody v  domácnostiach, 
zostrojili model čistiarne odpado-
vých vôd, zaoberali sa pitným re-
žimom spolužiakov, ale aj cestou 
odpadovej vody z  domácností 
a ďalšími témami z oblasti prob-

Žiaci zo ZŠ Bernolákova opäť úspešní

V Holíči o postup do krajského kola 
olympiády v anglickom jazyku

Najlepšie vedomosti medzi žiakmi 
okresu Skalica preukázala v kategó-
rii 1A Nadežda Vulganová zo ZŠ Va-
janského Skalica. Stala sa víťazkou 
a zabezpečila si tak postup do kraj-
ského kola. Ako druhý sa umiestnil 
Dominik Macko zo ZŠ Bernolákova 
Holíč, tretie miesto obsadila Adela 
Dujsíková zo Súkromnej základnej 
školy Skalica.
V kategórii 1B si prvenstvo a účasť 
v  krajskej súťaži vybojovala Erika 
Skálová zo Základnej školy Vajan-
ského v Skalici, druhé miesto obsa-
dila Eva Afzaly z Gymnázia Skalica
a ako tretí sa umiestnil Dominik Bo-
lerác zo Základnej školy Brodské.

Text a foto L.Novák

lematiky vody. Súťažné projekty 
hodnotila 15 členná hodnotiaca 
komisia, ktorej predsedal Ing. 
Štefan Elek, vedúci oddelenia 
vodárenských koncepcií BVS, 
a.s. 
Slávnostné vyhodnotenie Fes-
tivalu vody 2011 sa uskutoč-
nilo 20. decembra 2011, kedy 
si vecné ceny a  diplomy z  rúk 
Mgr. Slávky Vargovej z  komu-
nikačného oddelenia BVS, a.s. 
a  Ing. Štefana Eleka (predseda 
hodnotiacej komisie) prebrali 
aj naši žiaci.    Lenka Bilovská, 
Pavlína Spiegelová, Terézia Bö-
hmová a Tereza Kocáková sa v 
II. kategórii (ročníky nižšieho se-
kundárneho vzdelávania a  žiaci 
1. až 4. ročníka 8-ročných gym-
názií) vypracovaním témy Voda 
ako súčasť životného prostredia  
umiestnili na krásnom prvom 
mieste.

Mgr. Ľubica Kotvanová, 
ZŠ Bernolákova
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Holíč v roku 2011 z pohľadu investičných akcií
Mesto Holíč i  v  tak zložitej dobe 
dokázalo v  kalendárnom roku 2011 
zrealizovať, prípadne zabezpečiť 
na území mesta viaceré  investičné 
akcie. Pre pripomenutie čitateľom 
sú uvedené v  tomto príspevku bez 
ďalšieho hodnotenia či finančného 
vyjadrenia.
V dlhodobo rozostavanom objekte na 
Kollárovej ulici boli komplet dokonče-
né dve podlažia pavilónu „C“,  ktoré 
od začiatku školského roku 2011/12 
slúžia pre potreby Špeciálnej zá-
kladnej školy (na jednej zo snímok), 
presťahovanej z  nevyhovujúcich 
priestorov.  Súčasne bola budova 
zateplená a opatrená novou fasádou, 
v  areáli boli ďalej zrevitalizované 
plochy odstránením pozostatkov že-
lezo–betónových veľkorozmerných  
odpadov,  vyasfaltovaním chodníkov 
a prístupovej komunikácie ako i oplo-
tením areálu.
Na uliciach SNP, Pri kaštieli a  J. J. 
Boora bolo vybudovaných 18 parko-
vacích miest a v  blízkosti športovej 
haly na Kollárovej ulici bolo pre po-
treby motoristickej verejnosti vybudo-
vané nové parkovisko o kapacite 24 
parkovacích miest.
Na dvoch terasách novej rozšírenej 
časti cintorína boli vybudované  be-
tónové ohradenia pre umiestnenie 
5 dvojhrobov a  10 jednohrobov (na 
ďalšej snímke). V dvorovej časti prí-
stavby ZŠ na Bernolákovej ulici bolo 
zrealizované odvodnenie suterénu 
do ktorého mnohé roky  sporadicky 
zatekalo, súčasne s  úpravou priľah-
lého terénu k budove.
Na štátnej ceste I/2 v úseku od kru-
hového objazdu po výjazd z  Holíča 

smer Kopčany bol zrekonštruovaný 
asfaltový povrch komunikácie a  vy-
menené  porušené uzávery vody 
a niektoré  kanalizačné vpuste.
Na objekte bývalého Domu služieb, 
kde sídli aj Turisticko-informačná 
kancelária, boli zrealizované sta-
vebné úpravy k  tomu, aby sa do 
vhodnejších priestorov presťahovala 
mestská polícia a  pokladňa mesta, 
súčasne bola upravená i  priľahlá 
dvorová časť tohto objektu k vytvore-
niu mestského Trhoviska so zastre-
šenou časťou plochy pre umiestne-
nie predajných pultov.
V  areáli zámku boli upravené 2 
miestnosti pre  rozšírenie priestorov 
galérie na poschodí hlavnej budovy, 
na základe statického posúdenia 
boli zrealizované stabilizačné práce 
na porušených kamenných pilie-
roch hlavného prístupového mostu 
preklenujúceho vodnú priekopu. 
V súvislosti s očakávaným pohybom 
stavebných mechanizmov počas plá-
novaných rekonštrukčných prác na 
objektoch zámku bola zrealizovaná 

ochrana kritických miest podzem-
ných chodieb, križujúcich  komuniká-
ciu okolo zámku, vystužením klenieb. 
Pre potreby našich najmenších boli 
vybudované detské ihriská pri zá-
mockom rybníku a v areáli Materskej 
školy na Lúčkach.
Na Ulici Márie Terézie, novobudova-
nej lokality individuálnej a hromadnej 
bytovej výstavby, bola zrealizovaná 

Napísali nám . . . 

Do redakcie sme dostali list od obyvateľov Holíča, ktorý uverejňujeme v pl-
nom znení.

Vážený pán primátor mesta Holíč Zdenko Čambal. Zaujíma nás otázka výpo-
moci pre sociálne slabých – kolienka a múka.
Čakáme už dlho, pýtame sa a pozorujeme TV i noviny, pani, ktorá zbiera 
spisy, o sociálnej pomoci nevie. Potešili sme sa, keď sme sa dozvedeli, že 
máme nárok na túto sociálnu výpomoc pre dôchodcov, Rómov a ľudí, ktorým 
nepresahuje príjem životného minima.
Pýtame sa Vás, pán primátor, prečo na východe a na juhu to dostali a na 
západe nie. Pán primátor, zoberte tento veľký problém chudobných ľudí do 
vlastných rúk a vybavte to pre ľudí, ktorí žijú pod hranicou životného minima 
a nie je nás málo. Sú to dôchodcovia, Rómovia a chudobní ľudia, ktorí nema-
jú zamestnanie. Ste predsa podpredseda Trnavského kraja a neveríme, že 
Vy to nedokážete vybaviť. Ľudia tvrdia, že “tovar” je, ale autá nie sú. Prosím 
Vás, pán primátor, prosia Vás Vaši voliči, pomôžte nám. Nedostali sme to, 
čo nám patrí. Pán primátor, prosím, odpíšte nám do HOLÍČANa, či máme 
šancu. Veríme, že len Vy tieto veci dáte do poriadku. Ďakujeme. 
Vaši nespokojní voliči, čitatelia novín Holíčan, dôchodcovia, Rómovia, chu-
dobní ľudia bez práce. Za všetkých píše čitateľka novín Holíčan.

Ďakujeme a veríme Vám !!!

ďalšia ucelená časť  inžinierskych 
sietí položením hlavných rozvodov 
vody a  kanalizácie vrátane kanali-
začných prípojok k potenciálnym ob-
jektom v lokalite.
K  bezproblémovému zásobova-
niu vodou do zámockého rybníka 
a vodnej priekopy okolo zámku bola 
vyčistená a zrekonštruovaná časť 
podzemnej trasy mlynského náho-
nu v trase za areálom kúpaliska, od 
Chvojnice po hlavnú cestu. 
V súvislosti s umiestnením výnimoč-
nej  výstavy do priestorov na prízemí 

objektu fajansy boli zrealizované sta-
vebné úpravy vstupného vestibulu, 
chodby a výstavných priestorov.
Bytový dom na Bottovej ulici s  33 
bytovými jednotkami sa zmenil  
k  lepšiemu opravou a zastrešením 
vrchných balkónov a odizolovaním 
spodnej časti stavby voči nežiaducim 
vplyvom vlhkosti.

Oddelenie výstavby a ŽP Mesta Holíč

Za zabezpečenie potravinovej pomoci v SR zodpovedá  Pôdohospodárska 
platobná agentúra, ktorá je povinná prostredníctvom organizácií vykoná-
vajúcich charitatívnu činnosť zabezpečovať potravinovú pomoc najodkáza-
nejším osobám. Mesto Holíč spolupracovalo od mája 2011 s oprávnenou 
charitatívnou organizáciou Služby Božieho milosrdenstva n.o. Lackov a 
poskytlo súčinnosť a spoluprácu  pri realizácii dodávok potravinovej pomo-
ci. Našou úlohou, ktorú sme v stanovených termínoch jún až august 2011 
splnili, bolo oboznámiť občanov o potravinovej pomoci a pripraviť a zaslať 
neziskovej organizácii zoznam občanov, ktorí požiadali a zároveň splnili 
podmienky na poskytnutie potravinovej pomoci. Následne, v  mesiacoch 
september až október mali Služby Božieho milosrdenstva n.o. Lackov za-
bezpečiť dodanie a odovzdanie potravinovej pomoci, čo ani po opakova-
ných urgenciách neurobili. Preto sme oslovili Pôdohospodársku platobnú 
agentúru, ktorá nás listom informovala, že jediným realizátorom programu 
potravinovej pomoci v SR je v súčasnosti už len Potravinová banka Slo-
venska o.z. Telefonicky sme u zodpovedného pracovníka Pôdohospodár-
skej  platobnej agentúry zistili, že pre náš okres organizuje potravinovú 
pomoc Slovenská katolícka charita, s  ktorou sme už v kontakte. Podľa 
získaných informácií bude na realizáciu potrebné aby sme personálne a 
na vlastné náklady zabezpečili dovoz takmer 27 ton potravín, ich usklad-
nenie a odovzdanie, čo sme pôvodne zabezpečovať nemali. V súčasnosti 
podnikáme všetky kroky, aby sme potravinovú pomoc pre 670 občanov 
zabezpečili. O odovzdaní potravinovej pomoci budeme občanov včas in-
formovať prostredníctvom rozhlasu a televízie. 

Mgr. František Janeček, vedúci odd. školstva, soc. vecí a zdravotníctva

SPRAVODAJSTVO / PUBLICISTIKA
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Mesto svojou hospodárskou politikou samosprávy zabezpečuje pl-
nenie základných funkcií na území mesta voči občanom a ostatným 
subjektom. Medzi doterajšie najbežnejšie úlohy  sú zaraďované, ale 
tiež občanmi hodnotené najmä z hľadiska ich kvality a rozsahu tzv. 
priame služby obyvateľstvu alebo organizáciám ako je  napr. čistota 
mesta, osvetlenie,  doprava, údržba, výstavba občianskej a technic-
kej infraštruktúry vybavovanie administratívnych záležitostí  a  iné 
dôležité potreby pre kvalitný život v meste. 

V súčasnom období tieto služby mesto zabezpečuje pre 4007 domácnos-
tí, z ktorých 1160 žije v rodinných domoch. Ďalších 2847 bytov je spravo-
vaných súkromnými spoločnosťami, z nich  237 sú mestské nájomné byty.

Vplyvom migrácie obyvateľstva - z dôvodov odchodu za prácou, stagnu-
júcej pôrodnosti a vysokej úmrtnosti sa znižuje počet obyvateľov. Zvyšuje 
sa počet osôb v poproduktívnom veku, čiže mesto starne. 
Mesto malo ku koncu r. 2011 11 005 obyvateľov. I naďalej pretrváva v zlo-
žení obyvateľov prevaha žien.

V súvislosti s prijatím zákona  č.253/1998 Z.z. o hlásení pobytu  občanov 
Slovenskej republiky a registri obyvateľov SR v znení neskorších zákonov 
je v roku 2011 s trvalým pobytom „Holíč“ ( bez udania konkrétnej adresy)  
454 obyvateľov, z toho 282 mužov a 172 žien.
V  prvých dňoch roka 2011 sme uvítali do života prvú občianku mesta 
Klaudiu Mikulovú, ktorá sa narodila 3.1. 2011. 
Najstarším občanom v minulom roku bola 98-ročná Marie Balážová. 
Najstarší občan, ktorý v tomto roku zomrel, mal 93 rokov, najmladší občan 
mal iba 27 rokov. Do uskutočnenia Pietneho aktu, ktorý sa konal na mest-
skom cintoríne  31. októbra 2011 zomrelo 113 občanov.
V rámci občianskych slávností sa uskutočnila 1 diamantová svadba, 33 
svadobných obradov, bolo privítaných do života 44 nových občanov.
Prednostné ekonomické postavenie si udržal najsilnejší podnik v meste 
Eissmann Automotive Slovenko s.r.o. Holíč, ktorý  zamestnáva  približne 
700 zamestnancov. Medzi ďalšie firmy, ktoré zamestnávajú viac ako 50 
zamestnancov patria firmy RUUKKI SLOVAKIA, s r.o., Kovoreal, s.r.o., 

Minuloročný život Holíča vo faktoch a číslach
Horwich-Sewing (Slovakia),s.r.o.
Čistotu mesta zabezpečuje mestská firma SMM Holíč spol. s.r.o. v úz-
kej spolupráci s firmou VPP Holíč, s.r.o. V tomto roku boli  uzatvorené 3 
projekty s Úradom práce, rodiny a sociálnych vecí v Senici na aktivačnú 
činnosť formou menších obecných služieb pre obce. Do projektu bolo 
priebežne  v roku zapojených 49 občanov, ktorý  pracovali na zabezpečo-
vaní čistoty mesta a iných pomocných prácach.
V zdravotnom stredisku, ktoré v krátkom čase prejde rekonštrukciou pô-
sobí 7 súkromných všeobecných lekárov pre dospelých a deti, 3 stoma-
tologické ambulancie, 3 gynekologické ambulancie,  kožná ambulancia, 
ambulancia prenosných chorôb a stomatologická ambulancia na ul. Vrá-
dištská zabezpečuje potrebnú  zdravotnú starostlivosť.

Ďalšie odborné vyšetrenia sú obyvateľom poskytované v  nemocnici 
v Skalici a iných špecializovaných zdravotníckych zariadeniach v  rámci 
regiónu. Občania  si zabezpečujú lieky v lekárňach - Lekáreň THEA, ul. 
Hviezdoslavova (zdravotné stredisko), Lekáreň Daniela, ul. Nám. Mieru,  
Lekáreň LÚČKY  ul. Jednoradová. 
V sociálnej oblasti mesto zabezpečuje opatrovateľskú službu pre obča-
nov, ktorí túto službu bezprostredne potrebujú.
Domov dôchodcov a  DSS zabezpečuje sociálnu starostlivosť pre 180 
umiestnených  obyvateľov. Vo výstavbe je nové sociálne zariadenie pre 
seniorov na ul. Zámocká.
Občania využívajú i ďalšie nevyhnutné služby 3 komerčných bánk, 4 ban-
komatov, Slovenskej pošty, 3 čerpacích staníc, 5 opravovní motorových 
vozidiel, 18 reštauračných a  pohostinských zariadení, 2 hotelov a jed-
nej pohrebnej služby. Podnikatelia a živnostníci ponúkajú i ďalšie služby, 
ktoré dopĺňajú nové trendy života ako sú posilňovne, soláriá, kozmetic-
ké, vlasové a tetovacie štúdiá.
Obchodné reťazce Billa a Lidl, 10 predajní s potravinami a  2 veľkoskla-
dy postačujú pokryť základné požiadavky životných potrieb obyvateľov. 
Občanom poskytujú služby i špecifické prevádzky - kľúčová služba, poži-
čovne svadobných šiat, krajčírstvá, oprava obuvi a ďalšie a  52 menších 
obchodných prevádzok s obuvou elektronikou, textilom, stavebným mate-
riálom, kvetinárstva a fotoslužby.  

Vek Počet
obyvateľov

Z toho
nezamestnaní

% nezamestnaných  
obyvateľov
v produktívnom veku

do 15 rokov 1411    

od 15 rokov  do 18 rokov 388    

nad 18 rokov produktívny vek 9206 k 7. 11. 2011 cca 650 obyvateľov, 
z čoho žien je 340 7,06

Z toho dôchodcovia - muži 542    

dôchodcovia - ženy 1171    

Spolu: 11 005    

Vekové zloženie obyvateľstva 

MESTO INFORMUJE
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     Využitím možností obnovy historických a kultúrnych pamiatok, roz-
víjaním partnerských vzťahov v rámci uzatvorených zmlúv a využívaním 
projektov cezhraničnej spolupráce nastal dynamický rozvoj cestovného 
ruchu.
Turisticko-informačná kancelária zabezpečovala  sprievodcovské služby 
v  17 kultúrnych a historických pamiatkach a v 6 zaujímavostiach mesta, 
ktorých dominantou je Holíčsky zámok. V  tejto letnej turistickej sezóne 
navštívilo mesto 5 800 turistov zo Slovenska, Nemecka, Rakúska, Turec-
ka, Španielska, Talianska, Čiech a Švajčiarska. 
Na hlavných kultúrno-spoločenských podujatiach organizovaných mes-
tom sa zúčastnilo približne 12 300 účastníkov.
Počas roka navštívili mesto významné osobnosti politického, kultúrneho 
a spoločenského života. Okrem predstaviteľov partnerských miest Hodo-
nína, Hollabrunnu a Hložian sme prijali zástupcov Trenčianského samo-
správneho kraja a veľvyslancov z Grécka, Srbska a Cyperskej republiky.
V tomto školskom roku navštevuje 1938 žiakov a študentov 2 základné 
školy, 2 stredné školy a Špeciálnu základnú školu, ktorá sa v septembri 
2011 presťahovala do nových priestorov na ul. Kollárova. 
Materskú  školu navštevuje 304 detí. V  detskom domove v  Holíči je 

Upozorňujeme inzerentov resp. záujemcov o inzerciu v dvojtýždenníku HOLÍČAN, že prichádza k novým podmienkam uverejňovania platenej inzercie.
Zadávateľ komerčnej reklamy i oznamov do Spoločenskej rubriky 
najprv požiada o uverejnenie prostredníctvom príslušného formulára. Sú k dispozícii v redakcii HOLÍČANa príp. na oddelení kultúry a športu v budove 
fajansy ako aj na webovej stránke mesta Holíč v sekcii Holíčan, kde nájde záujemca aj cenník.
Po vyplnení formulára uhradí stanovenú čiastku v centrálnej pokladnici mesta.
Cena za uverejnenie v Spoločenskej rubrike zostáva rovnaká ako doteraz, 4 eurá. Novinkou je obmedzenie rozsahu oznamu v Spoločenskej rubrike 
na maximálne 50 slov v prípade iba textového oznamu a maximálne 40 slov, ak je oznam (smútočná spomienka, blahoprianie...) aj s fotografiou.

Ponúkam
murárske 

práce
obklady, dlažby, 

bytové jadrá,
stavby od základov, 

zámkové dlažby.
Ponuka platí celoročne.
Kontakt: 0907 227 513

Čistenie
a tepovanie
-	čistenie a tepovanie 		
	 interiérov áut
-	čistenie kobercov, 		
	 pohoviek
-	upratovacie služby

Kontakt:
Michal Novák
Jesenského 29, Holíč

tel.: 0915 798 970
novakmichal@inmail.sk 

Nakrúcam a fotografujem svadby.
V cene 170 eur vyhotovím 

do štyroch dní tri kusy záznamu na DVD,  
jeden videoklip, DVD s fotografiami podfarbené hudbou 

a CD s fotografiami.
Volať môžete kedykoľvek na tel. č. 0903/159 370.

Prekladateľské služby
Bežné aj úradné preklady
Nemecký jazyk

Mgr. Ivana Kovaľčíková
mobil: 0915 381 854

email: kovalcikova.ivana@gmail.com

Do pozornosti inzerentom

umiestnených 40 detí.
V meste pracuje 70 spoločenských, kultúrnych a  športových organizácií.
Pravidelne každoročne mesto uskutočňuje oceňovanie občanov a  kolek-
tívov. Mestské zastupiteľstvo uznesením č. 70/2011 a  č.78/2011 schválilo 
udelenie ocenenia občanom, ktoré im boli odovzdané na slávnostnom 
MsZ dňa 10.júna 2011.
Čestné občianstvo mesta  Holíč  bolo udelené Petrovi Balážovi, Cena 
mesta Holíč  Vlaste Suchovskej, Cena primátora mesta Holíč Viere Mi-
kulášikovej, Miestnemu  spolku Slovenského červeného kríža a držiteľom  
zlatej Janského plakety   Ladislavovi Okenicovi,  Milošovi Podmajerskému  
Františkovi Trávničkovi, Mariánovi Šupíkovi, Pavlovi Mikušovi, Vladimíro-
vi Blahovi, Petrovi Dermekovi, Ľubošovi Považanovi, Pavlovi Šustekovi, 
Ľubomírovi Chrenkovi.
Štatistická informácia, ktorú sme pre Vás pripravili, sledovala iba niektoré 
aktivity mesta v  roku 2011. Úlohy, ktoré mesto čakajú v  roku 2012 sú 
obsiahnuté v Programe hospodárskeho a sociálneho rozvoja, ktoré má 
mesto rozpracované do roku 2013.

- hn -

MESTO INFORMUJE / INZERCIA
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3. 2. 2012
od 800 – 1600 hod.
v CVČ

Polročné prázdniny
Hravé dopoludnie s kamarátmi. Poplatok 3.50 €
Org.: CVČ Holíč

3.2. 2012
o 1800 hod. 
Dom kultúry

PLES SENIOROV
Predpredaj vstupeniek v Klube seniorov 
utorok a stredu od 1300 – 1700 hod.
Org.: Klub seniorov Holíč – Mužský spevácky zbor ECHO

8.2. 2012
1700 hod.
Zámocká vináreň

SLÁVNOSTNÉ  STRETNUTIE  S OSOBNOSŤAMI  
HOLÍČSKEHO  ŠPORTU
Slávnostné stretnutie s pozvanými športovcami.
Org.: Mesto Holíč v spolupráci s komisiou MsZ

18.2. 2012
o 2000 hod.
KD Holíč

PLES ŠPORTOVCOV 
Predaj vstupeniek v TIK Holíč. Vstupné 15 €.
Org.: TJ Iskra Holíč

18.2.2012
1900 hod.
Furmanský dvor

SOKOL  PÁRTY 
Predpredaj vstupeniek do 15.2.2012, 
kontakt 0905 428 241, 0908 795 429. Vstupné 12 €
Org.: TJ Sokol

20. – 24.2.2012
od 800 – 1600 hod.
CVČ Holíč

Jarný tábor CVČ –„ Filmový týždeň“
Poplatok 5 €.
Org. : CVČ Holíč

PRIPRAVUJEME NA MAREC

7. 3. 2012
1700 hod.
KD Holíč

Mesto ženám
Sviatočné podujatie pre pozvané ženy z holíčskych 
firiem a organizácií.  
Org.: Mesto Holíč

30.3. 2012
1500 hod.
KD Holíč

Deň učiteľov
Slávnostné  podujatie pre pozvaných učiteľov 
holíčskych škôl.
Org.: Mesto Holíč

SPRAVODAJSTVO / OZNAMY

POZVÁNKY
na podujatia usporiadané v meste Holíč

FEBRUÁR 2012

Informácie:  www.holic.sk
TIK Holíč  034/ 668 5155, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 668 2011, e-mail: kultura@holic.sk

Bezplatné  uverejňovanie informácií o konaných podujatiach. 
Uzávierka do 20-teho v predchádzajúcom mesiaci.

Trnavský samosprávny kraj 
a Záhorské osvetové stredisko Senica 

pozývajú na 46. ročník regionálnej výstavy 
neprofesionálnej výtvarnej tvorby okresov Senica a Skalica

Výtvarná Senica 

Výstava v Záhorskom osvetovom stredisku v Senici 
je otvorená v pracovných dňoch od 8. do 15.30 hod. 

a potrvá do 10. februára 2012.
Spomedzi takmer tridsiatky vystavujúcich autorov svoje 
práce prezentujú aj členovia holíčskeho Klubu Genesis, 

Jozef Anovčin, Zdenko a Eva Látalových, Hana Potančoková, 
Katarína Vyskočilová ako aj ďalší dvaja Holíčania 

Jaroslav Salay a František Salay.

Čítali ste už ANTOLÓGIU KAPL?
Koncom roka vyšlo vo vydavateľstve FORZA Slovakia, s. r. o. Holíč dielo s 
názvom ANTOLÓGIA KAPL. Knihu nájdu milovníci poézie v kníhkupectve 
Bystrický. Publikácia ponúka prierez básnickej tvorby deviatich autorov 
zo Záhoria – Adriany Gulíškovej, Ivana Eduarda Hnáta, Zdenky Lacikovej, 
Pavla Nemca Lelína, Vladimíra Petroviča, Jána Raka ml., Fera Rajca, Laca 
Špánika a Pavla Proksu. O jazykovú úpravu textov sa postarala Mgr. Milka 
Ružičková a doslov ku knihe napísala česká poetka Jarmila Moosová.
Stojí to zato nájsť si svoj tichý kút, na chvíľu zastaviť čas a započúvať sa do 
rozprávania duší básnikov, ľúbozvučne pokojného či naliehavého, burcujúceho 
– práve tú strunu v nás rozochveje, ktorá je v danom okamihu napnutá najviac.
Vďaka Bohu, že dal svetu básnikov. Vďaka básnikom, že dovoľujú nahliadnuť do 
svojej vnútornej intimity, delia sa o svoju radosť i o bolesť. Nás všetkých sa predsa 
týka to isté, akokoľvek tu viac, tam menej. A nie je lepší prostriedok k zdieľaniu, 
lepší medikament k liečbe našich zranení, nad umenie. 
Práve umenie spevavo a výstižne zaobchádzať so slovami je obsahom ANTO-
LÓGIE KAPL. Nedá sa prehliadnuť, že pospolitosť jedincov, líšiacich sa v téme 
i vo zvolených jazykových vyjadreniach, spája fenomén lásky. Lásky milostnej, 
lásky k domovu, lásky k jazyku. Lásky v najrôznejších podobách, v najrôznejších 
obmenách, tak, ako ju ktorý z autorov dokáže uchopiť a predať, pri zachovaní 
vlastnej jedinečnosti. 
Rovnako je nadmieru príjemné vedomie, že sa v tomto diele spolu prelínajú bás-
nici-muži s poetkami-ženami, že tu ani vekové rozdiely nehrajú rolu, naopak, že tu 
„starí bardi“ dávají príležitosť mladým k ich prvým rozletom. Tak to má byť. Nie na-
darmo v poézii často nachádzame zmienky o lete – paralela s letom vtákov nie je 
náhodná len v tom, že má ľudská duša pomyselné krídla. Tiež v tom, že „vyvádzať 
svoje mladé“ je spôsob, ako zabezpečiť, aby poézia zostávala živou súčasťou 
našich životov. Naplnenie tejto stránky poslania je v ANTOLÓGII KAPL zrejmé. 
Je dobre, že máme básnikov, je dobre, že ich duše stále ešte túžia a majú o čom 
spievať.

Jarmila Moosová
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26. januára 2012 uplynuli 2 roky, čo nás opustila naša mamka, 
babka, pani Alžbeta Schultzová.
16. februára 2012 uplynú 3 roky, čo nás opustil náš otec, dedko, 
pán Ondrej Schultz.
Kto ste ich poznali, venujte im tichú spomienku.
                                  	             Dcéra a syn s rodinami

22.januára uplynulo 5 rokov od chvíle, kedy nás navždy opustila 
pani Štefánia Havelková. 

24.februára si pripomenieme 21. výročie úmrtia 
pána Štefana Havelku.

S láskou a úctou spomínajú dcéra Štefánia, 
vnúčatá Peter, Vlado a Danka s rodinami a pravnuk Nikolasko.

SPOLOČENSKÁ RUBRIKA

februároví jubilanti 
70 rokov

Miroslav Albrecht, Ing. Mária Baráková, Ľudovít Čermák, 
Rudolf Domanský, Eva Kaltenbachová, Lídia Marenčíková

Zdenka Pekarová, Vladimír Prokeš, Helena Slobodová, 
Oľga Šarová, Viera Valentová, Jozef Zámečník

75 rokov
Anastázia Moniaková, Albert Rajj, Samuel Sokol

80 rokov
Mária Duffková, Elena Kucharková, Ľudovít Nejedlík, Gizela Veselá

85 rokov
Ing. Ivan Marko

90 rokov
Štefánia Morávková

91 rokov
Priska Vyskočilová

Neplačte, nechajte ma tíško spať,
čo mi bolo súdené, muselo sa stať...
Dňa 22.januára 2012 sme si pripomenuli 
2.výročie úmrtia nášho otca a dedka
Vladimíra Černého z Holíča.
S láskou spomínajú dcéry s rodinami 
a ostatná rodina.

Dňa 6.2.2012 uplynie 5 rokov, čo nás náh-
le a nečakane opustil milovaný manžel, 
otec a starý otec, 
pán Rudolf Gróf z Holíča. 
Kto ho poznal, ten si spomenie a kto ho 
miloval, nikdy nezabudne. Dobrý človek 
nikdy nezomiera v srdciach tých, ktorí ho 
milovali.
S láskou a úctou na neho spomína manželka a deti s rodinami.

Poďakovanie dobrovoľným darcom
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Holíči a Hematologic-
ko – transfuziologické oddelenie Fakultnej nemocnice s poliklinikou 
v Skalici vyslovujú poďakovanie všetkým dobrovoľným darcom krvi, 
ktorí sa 9. januára 2012 zúčastnili spoločného odberu krvi. 
Boli to: Tomáš Polák, Emil Potančok ml., Filip Gregor, Štefan Ružička, 
Jana Ružičková, Peter Kapánek, Ladislav Okenica, Tomáš Šara, Alojz 
Kujan, Tomáš Brigan, Mgr. Jozef Hurban, Juraj Šebesta, František Fiala, 
Ing. Dušan Frndalovics, Peter Gregor, Richard Bimka, František Trávniček, 
Eva Trávničková, Miroslava Blusková, Barbora Macháčková, Peter Stašek, 
Martin Trávniček, Ing. Jakub Tokoš, Veronika Tokošová, Peter Solárik,  Pa-
vol Mikuš,  Ing. Alexander Gorbatenkov, Peter Dermek, Silvia Pobudová, 
Ľubomír Winkler, Martin Karas, Marián Poláček, Miloš Podmajerský, Si-
mona Mičová, Ľuboš Považan, Radoslav Holeček, Kvetoslava Vymyslic-
ká, Andrej Budovič, Lukáš Morávek, Ivan Kepák, Dušan Rúsek, Ľubomír 
Chrenka, Marián Pavelka ml., Marián Lorenc st., Tomáš Hollý, Sylvia Obrt-
líková, Jana Vaňková, Zuzana Kobetičová, Štefan Valovič.
Zároveň oznamujeme, že ďalší spoločný odber krvi sa uskutoční 16. apríla 
2012, o čom Vás budeme včas informovať. 
Radi uvítame aj nových dobrovoľných darcov krvi.
Ešte raz ďakujeme a veríme, že prídete svoju krv darovať aj nabudúce.  

Čas plynie, bolesť a smútok v duši zostáva...
6. 2. 2012 uplynie 10 rokov, čo nás navždy 
a nečakane opustil milovaný manžel, otec a 
starý otec, pán Eduard Varga.
Kto ste poznali a mali radi, venujte mu tichú 
spomienku.
S bolesťou spomínajú manželka, synovia 
Daniel a Tibor s rodinami, vnuci a ostatná rodina.

V týchto dňoch sa naši rodičia Jaroslav a Helena Slobodových 
dožívajú okrúhleho životného jubilea. Oslávencom veľa 

zdravia, vzájomného porozumenia a životného optimizmu 
s láskou prajú deti s rodinami.

Všetko dobré priať sme chceli, nech Vás láska povznáša, 
nech ste stále jarí, bdelí, aj keď vek sa ohláša.

Našu vďačnosť nenahradí ani tisíc krásnych slov, múdrosť našich 
predkov radí – váž si svojich rodičov.

16. februára Stanislav a Mária Papiernikových oslávia 40. 
výročie sobáša. Veľa zdravia, šťastia, lásky a porozumenia prajú 

dcéry Monika a Naďa s manželom a deťmi.

narodili sa
Frederik Bartošík, Zdenek Beran, Šimon Irša, 

Sofia Martináková, Kristína Mullerová, Jasmína Peštová
Agáta Sychová, Nikola Škrovánková, Ondrej Švec, Melánia Vaňková 

navždy nás opustili
Milan Minařík (80r.) 5.12. 2011

Milan Nemčovský (78r.) 9.12. 2011
Otto Marenčík (88r.) 18.12. 2011

Ľudmila Romančíková (95r.) 18.12. 2011
František Valúch (68r.) 19.12. 2011
Miroslav Richter (52r.) 21.12. 2011
Stanislav Kúdelka (58r.) 28.12. 2011

Teodor Gróf (74r.) 8.1. 2012
Peter Irša (51r.) 10.1. 2012

Milan Ondruš (68r.) 10.1. 2012
Ľudmila Švorcová (91r.) 11.1. 2012

povedali si áno
Peter Pukančík a Oľga Veselská
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BASKETBAL

Ďalšie víťazstvá 
holíčskych basketbalistov
14. a 15. 1. 2012 začala druhá časť I.ligy basketbalu mužov o 9.– 16.mies-
to. MŠK BO Holíč privítal na domácej palubovke REALPLUS Lučenec 
a BK SPD Rožňavu.
Po dlhšej prestávke sa holíčski basketbalisti v prvom stretnutí s Lučen-
com rozbiehali pomalšie, čo hralo mladému lučenskému družstvu do karát 
a prvý polčas sa skončil v pomere 40 : 34 pre domácich. V druhej časti zá-
pasu Holíčania zlepšili doskakovanie v obrane aj v útoku a tiež boli úspeš-
nejší strelecky a domáci fanúšikovia mohli oslavovať víťazstvo 91 : 65.
V nedeľu sa v holíčskej športovej  hale predstavili basketbalisti BK ŠPD 
Rožňava. Holíčania hneď od úvodu stretnutia prevzali hru do svojich rúk, 
o čom svedčili aj pekné akcie, ktoré boli úspešné zakončované. Súper 
nedokázal ani v druhej časti hry zmobilizovať sily a po konečnom hvizde 
rozhodcov bol na svetelnej tabuly výsledok 97 : 50 pre domácich hráčov.
MŠK BO Holíč - REALPLUS Lučenec 91 : 65 
MŠK BO Holíč - BK ŠPD Rožňava 97 : 50 

Marián Samson, MŠK BO Holíč

Vyžrebovanie súťaže 2011/2012:
1.liga v basketbale muži 
o 9.-16.miesto

Základná časť
14.1.2012 15.1.2012
5. MBK Liptovský Mikuláš B.S.C. Bratislava 9. MBK Liptovský Mikuláš MBK Lokomotíva Sereď
6. BKM Svit MBK Lokomotíva Sereď 10. BKM Svit B.S.C. Bratislava
7. MŠK BO Holíč REALPLUS Lučenec 11. MŠK BO Holíč BK ŠPD Rožňava
8. ŠKP Filozof Bratislava BK ŠPD Rožňava 12. ŠKP Filozof Bratislava REALPLUS Lučenec
28.1.2012  
1. MBK Liptovský Mikuláš BKM Svit
2. MŠK BO Holíč ŠKP Filozof Bratislava
3. REALPLUS Lučenec BK ŠPD Rožňava
4. B.S.C. Bratislava MBK Lokomotíva Sereď
11.2.2012   12.2.2012  
13. B.S.C. Bratislava REALPLUS Lučenec 17. B.S.C. Bratislava BK ŠPD Rožňava
14. MBK Lokomotíva Sereď BK ŠPD Rožňava 18. MBK Lokomotíva Sereď REALPLUS Lučenec
15. MBK Liptov. Mikuláš MŠK BO Holíč 19. MBK Liptovský Mikuláš ŠKP Filozof Bratislava
16. BKM Svit ŠKP Filozof Bratislava 20. BKM Svit MŠK BO Holíč
25.2.2012 26.2.2012  
21. MŠK BO Holíč B.S.C. Bratislava 25. MŠK BO Holíč MBK Lok.  Sereď
22. ŠKP Filozof Bratislava MBK Lokomotíva Sereď 26. ŠKP Filozof Bratislava B.S.C. Bratislava
23. REALPLUS Lučenec MBK Liptovský Mikuláš 27. REALPLUS Lučenec BKM Svit
24. BK ŠPD Rožňava BKM Svit 28. BK ŠPD Rožňava MBK Liptovský Mikuláš

Odvetná časť
10.3.2012        
29. BKM Svit MBK Liptovský Mikuláš  
30. ŠKP Filozof Bratislava MŠK BO Holíč  
31. BK ŠPD Rožňava REALPLUS Lučenec  
32. MBK Lokomotíva Sereď B.S.C. Bratislava      
24.3.2012   25.3.2012  
33. MBK Lokomotíva Sereď MBK Liptovský Mikuláš 37. B.S.C. Bratislava MBK Liptovský Mikuláš
34. B.S.C. Bratislava BKM Svit 38. MBK Lokomotíva Sereď BKM Svit
35. BK ŠPD Rožňava MŠK BO Holíč 39. REALPLUS Lučenec MŠK BO Holíč
36. REALPLUS Lučenec ŠKP Filozof Bratislava 40. BK ŠPD Rožňava ŠKP Filozof Bratislava
14.4.2012   15.4.2012  
41. BK ŠPD Rožňava B.S.C. Bratislava 45. REALPLUS Lučenec B.S.C. Bratislava
42. REALPLUS Lučenec MBK Lokomotíva Sereď 46. BK ŠPD Rožňava MBK Lokomotíva Sereď
43. ŠKP Filozof Bratislava MBK Liptovský Mikuláš 47. MŠK BO Holíč MBK Liptovský Mikuláš
44. MŠK BO Holíč BKM Svit 48. ŠKP Filozof Bratislava BKM Svit
28.4.2012   29.4.2012  
49. MBK Lok.  Sereď MŠK BO Holíč 53. B.S.C. Bratislava MŠK BO Holíč
50. B.S.C. Bratislava ŠKP Filozof Bratislava 54. MBK Lokomotíva Sereď ŠKP Filozof Bratislava
51. BKM Svit REALPLUS Lučenec 55. MBK Liptovský Mikuláš REALPLUS Lučenec
52. MBK Liptovský Mikuláš BK ŠPD Rožňava 56. BKM Svit BK ŠPD Rožňava
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FUTBAL Halový turnaj starších žiakov vo futbale
V športovej hale na Kollárovej v Holíči sa v sobotu 21. januára odohral 
medzinárodný halový turnaj starších žiakov vo futbale.
Pozvanie domáceho usporiadateľského tímu prijalo ďalších päť súťažných 
kolektívov. V zápasoch hraných systémom každý s každým 2x12 minút zo-
hrali súboje s domácou Iskrou družstvá 
Starej Turej, Devínskej Novej Vsi, Radimova, Borského Mikuláša
a Tvrdoníc.
Holíčskemu celku pod vedením trénera Ján Jankoviča úvodné stretnutie s 
Radimovom nevyšlo. Hoci domáci hrali s veľkou chuťou a bojovnosťou, po-
vzbudzovaní aj obecenstvom z tribúny, na víťazstvo to nestačilo. Súper aj s 
trochou šťastia zvíťazil najtesnejším rozdielom 2:1.
Chlapcom holíčskej Iskry sa podaril naplno bodovať v nasledujúcom zápase, 
v ktorm porazili Borský Mikuláš vysoko 5:0. Z troch ďalších duelov sa domá-
cemu tímu podarilo vybojovať iba jediný bod po remíze s Tvrdonicami 1:1.
V rozhodujúcom poslednom zápase so Starou Turou dobre hrajúci holíčsky 
celok prišiel o nádejné umiestnenie až v poslednej minúte, ktorá rozhodla o 
víťazstve hostí 1:0. 
Iskra Holíč (na snímke) obsadila konečné 6.miesto, víťazom turnaja sa stala 
Devínska Nová Ves.
Ešte predtým, ako odovzdal pohárové ocenenia kapitánom zúčastnených tí-
mov, Ján Jankovič v mene organizátorov poďakoval účastníkom za účasť i 
férovú hru a sponzorom za ich podporu.
Konečné poradie: 1. Devínska Nová Ves  2. Stará Turá  3. Borský Mikuláš 4. 
Radimov 5. Tvrdonice 6. Iskra Holíč

Text a foto L.NováK

Prípravné zápasy TJ Iskra
Muži A   
14.1.2012 Mor. Ján - Holíč  7:3 (Strapko 2, Ličko 2, Studenič, Blatnický, Šefčík)
21.1.2012 Svätý Jur - Holíč  5:4  
Ďalšie zápasy:
28.1. 2012	sobota 11.00 	 Senica U19 – Holíč 	 (v Senici) 
4.2. 2012	 sobota 17.00 	 Radošovce - Holíč  	 (v Senici) 
8.2. 2012	 streda 18.00	 MSK Břeclav -  Holíč 	 (v Břeclavi) 
11.2. 2012	 sobota 14.00	 Stará Turá - Holíč  	 (v Myjave) 
18.2. 2012	sobota 14.00  	 Mutěnice - Holíč  	 (v Mutěniciach)
Dorast -  
24.1. 2012 	utorok 17.00  	 Inter 17 - Holíč   0:1 	 (v Brezovej) 
18.2. 2012 	sobota 12.00  	 Mutěnice - Holíč 	 (v Mutěniciach)

Holíčski turisti na Záruboch
Počasie na minuloročných akciách nebolo vždy také, aké by sme si predstavovali. 
Nebolo to inak ani na poslednom decembrovom výstupe, ktorý robievame vždy 27. 
decembra a to na Záruby s výškou 700m. Pri ochode z Holíča bolo nevľúdne mrholivé 
počasie. Ked sme sa blížili k Bielej hore, miestami presvitalo slnko. Štartovali sme od 
železničnej stanice pri Smoleniciach. Bolo celkom neobvyklé teplo na toto ročné ob-
dobie. Po dosiahnutí vrcholu Havranej skaly 554m  sa postupne ukazovala čiastočná 
inverzia, no ked sme vyšli na Záruby, úplne sa nám odhalil prekrásny výhľad, ktorý by 
určite nikdo nečakal. 
Ďalší, ale už novoročný pochod  nazývaný Trojkráľový, sme išli práve 6. januára. Po-
chod začínal od Domu turistiky smerom na Kátov po hrádzi ku kátovskému kostolu a 
odtiaľ sme išli smerom k Šibenici a naspäť k Domu turistiky.
Ešte by som sa chcel  zmieniť  o vandaloch, ktorí  nám-vám ustavične ničia mostík, 
ktorý sme svojpomocne vybudovali  v lokalite Kátovské baráky- Mŕtve rameno. Škoda, 
že neprišli, keď sme mostík stavali… 

KST Holíč

V  minulom čísle Holíčana bola publi-
kovaná reportáž o  zbabranom závere 
šachového kalendárneho roka. Po 5 ko-
lách sme mali iba 1 víťazstvo, 1 remízu 
a 3 prehry. Názov článku znel „Skúsime 
to vylepšiť“. Podarilo sa. Derby zápas, 
8. januára, s  rivalom zo Skalice, bol 
síce prvou príležitosťou na uchmatnutie 
bodov, ale vedeli sme, do čoho ideme. 
Skaličania nás niekoľko rokov pravi-
delne porážali. Každá séria raz predsa 
skončiť musí – povedali sme si, a zasad-
li plní odhodlania za šachovnice. O tom, 
že sa nekompromisne bojovalo svedčí  
fakt, že z ôsmich partií iba jediná skon-
čila remízou. O túto sa postaral Ľubomír 
Húšek. „Štyria holíčski mušketieri“ Hru-
boš, Bilovský, Chabada a  Šefčík svoje 
partie vyhrali a  aj keď sa trojici Hollý, 
Kovárik, Horák tentokrát bodovať ne-
podarilo, rezultát bol jasný: najtesnejšie 
víťazstvo 4,5:3,5 a 3 body zostali doma.
Po dvoch týždňoch, v nedeľu 22. janu-
ára, si na nás brúsil zuby líder súťaže 
Senica. Lenže my sme tam nešli lacno 
predať kožu, ale bojovať a  pokúšať 
šťastie. Počas cesty do Senice sme sa 
zhodli na tom, že bodík do tabuľky za 
remízu by sa hodil. Tradične sebave-

domí Seničania (pred niekoľkými rokmi 
hrali extraligu), nás privítali a zápas za-
čal. Prvá ukončená partia bola zmierlivá 
remíza Tomáša Chabadu. Neskôr sa do 
problémov dostal Milan Hruboš, ktorý 
stratil figúru v strednej hre a neostávalo 
nič iné len zablahoželať súperovi. Peknú 
partiu ale odohral Milan Bilovský, ktorý 
po odrazení útoku, svojho súpera skrotil 
natoľko, že ten kapituloval. Oto Ková-
rik sa dostal do nevýhodnej pešiakovej 
koncovky  a  prehral, no všetko znova 
napravil vydarenou partiou Ľubomír Hú-
šek, ktorý predviedol súperovi, čo je to 
nebezpečná dáma v tyle nepriateľa. Ivan 
Horák pripísal na naše konto pol boda 
za remízu, Marek Šefčík, aj s prispením 
šťasteny, zvíťazil a svojho súpera udržal 
na dištanc aj Jozef Vach, ktorý vybojoval 
posledný „polbodík“. A  predzápasová 
túžba sa naplnila. Nebol z toho bod, ale 
odviezli sme si všetky tri za najtesnejšie 
víťazstvo 3,5:4,5.
Vďaka všetkým šachistom, ktorí, aj keď 
sa nedarí, neskladajú zbrane a repre-
zentujú mesto Holíč a  Šachový klub 
a všetkým, ktorí nám fandia.
Marek Šefčík,predseda klubu

. . . tak sme to teda vylepšili

HOLÍCAN Dvojtýždenník pre mesto Holíč. Výdava mesto Holíč. Zodpovedný redaktor Ladislav Novák. Redakčná rada - predseda Rastislav Caletka, Mgr. Viliam Bystrický, PaedDr. Ivan Hnát, 
Mgr. Marta Pavlačková, MUDr. Ján Rak. Redakčná uzávierka 10 dní pred termínom vydania. Vychádza k 1. a 16. v každom mesiaci. Nevyžiadané rukopisy nearchivujeme 

a nevraciame. Redakcia si vyhradzuje právo príspevky skrátiť, redakčne upraviť, alebo neuverejniť. Uverejnené príspevky nie sú honorované. Názor redakcie sa nemusí zhodovať s názormi autorov príspevkov. 
Vydavateľ nezodpovedá za pravdivosť a obsah informácií obsiahnutých v platenej reklame a inzercii. Neprešlo jazykovou úpravou. Tlač: Západoslovenské tlačiarne Skalica, s.r.o., www.zapadotlac.sk, Adresa 
redakcie: MsÚ Holíč - Fajansa, Bernolákova 3, tel.: 034/660 29 42, 668 23 28, fax: 034/668 22 12, e-mail: holican@holic.sk. Vydávanie povolené ONV odbor kultúry v Senici pod reg. číslom 32/kult/76.




